

# 谁说美甲师是女人的专利

## 如今,不少顾客都点名要张珂给自己美甲

文/片 本报记者 范少伟



一提起美甲,相信很多年轻时尚的女士都不会陌生。可是,如果是一位年轻的小伙捧着你的双手给你美甲,不知道你的心里会是一种什么感受?

在历山路某超市的美甲店里,就有这样一位男美甲师。他叫张珂,做美甲已经4年了,现在每天都能接待不少顾客,他用行动向大家证明,美甲师可并不是“女人的专利”。



### 帅小伙当上美甲师

#### 每天接待20多位顾客

5日下午,在张珂的美甲店里,张珂正在低头为顾客修指甲。与顾客交流时,他说话很轻,修形、去死皮、抛光、打磨……动作麻利,让人觉得他手中打磨的不是手指甲,而是一件艺术品。正在美甲的顾客秦女士是专门奔着张珂来的,“以前经过这里,看到他坐在店里面,以为他是在这儿玩的,昨天见他为顾客修指甲,她们说不错,我也就专门来试试看。”

1986年出生的张珂长得挺清秀,一米七左右的个头,穿着红色的短袖,是个挺帅的小伙。2007年从北京学习完美甲后,已经工作4年

了。如今他既是这家店的经理,也是专业美甲师,每天要接待20多位顾客。

“过年过节时更忙,从早晨8点到晚上10点几乎没有休息时间,每天能接待三四十位顾客。”张珂说,现在店里有6名美甲师,但只有他一个男的。别看现在顾客已经认可了他,甚至点名让他修指甲,可是刚开始工作时,却几乎没有让人让他修指甲,而且还有很多人在背后对他指指点点。对别人异样的眼光,张珂说他已经习惯了,“坚持下来就好了,关键是做自己喜欢做的事情,顾客满意最重要。”

### 200多个学员里 只有他一个男的

4年前,美甲业开始在大城市里渐渐兴起。当时,张珂在一家酒店工作,并已经成为中层。“我有一位朋友觉得我个性挺安静,当时美甲业又很时兴,男美甲师更是稀有,就建议让我去学习这一行。”张珂笑着说,听到朋友的建议后他就动心了,随后就去了北京接受培训。

张珂说,在他报名参加的美甲高强度培训班里,200多名学员只有他一个男的,这也让他一度有点怀疑自己的选择。“既然选择了就要做好,我不想半途而废。”张珂说,当时自己就想把美甲技术学好,用技术说明男的也可以做好美甲这个职业。培训结束后,张珂顺利地考取了职业资格证书和中级美甲师证书。

虽然有心理准备,但回到济南,在美甲店里工作,顾客的不认可还是让他有些难过。“怎么有男美甲师,别让他给我做……”听到顾客这样说,张珂有些不知所措。如何让顾客认可自己,张珂想过很多办法。“我会记着顾客的名字,每次来我都递给她们一杯热水,笑着和她们聊天等等。”张珂告诉记者,时间长了,大家对他认可了,试着让他修指甲,看着变漂亮的双手,顾客很满意,渐渐地就接受了他。

### 希望把美甲店 做成全国最大连锁

人行已经4年,张珂认定美甲是自己的终生爱好。如今,每修完

一个指甲,张珂就会和顾客交流,问问她们的感觉,征询她们的意见。顾客在等待时,他还会像朋友一样和她们聊天,从家常小事到国家大事,40多分钟的时间从指间悄悄溜过。“难怪他那么受欢迎,男人细心起来,女人是望尘莫及的。”正在做美甲的顾客刘女士笑着调侃道。

美甲店运营得不错,每天的顾客也很多,张珂正在考虑开一家连锁店。“别看只有十几平米的小门面,经营起来不容易,需要学习的东西很多。”张珂说,家里刚开始不支持他做美甲师,现在特别理解和认同,这让他对今后的美甲事业充满了信心。“规划是有的,把美甲店做成全国最大的连锁是我心中的梦想,现在还要学习经营和管理,脚踏实地地做下去。”

“入口无小事”百脉泉矿泉水提醒您:

# 食品安全重于泰山 健康好水 生命之源!

医学专家李时珍在《本草纲目·水部》中有这样记载:“药补不如食补,食补不如水补,水乃百药之王。”

经科学考证,成人身体70%由水分组成,儿童体内的水分占80%,作为人体必需和珍贵的营养物质,矿物质,微量元素,维生素等物质主要来源于食物,但水中的矿物质元素多以离子状态存在,更易被人体吸收。

世界卫生组织调查,人类寿命80%与饮水有关。有关资料显示,每日有24%的人因不喝小瓶的水,而患各种疾病。

百脉泉矿泉水是省内为数不多的经“偏硅酸”认证的天然矿泉水,它由天然岩层经18道工序,确保了水质卫生、纯净。水分子团体积小,渗透力强,能增强细胞的活力,改善和人体有害物质的沉积,并能缓解人体因食用精制弱酸体质,增强人体免疫力。

山东百脉泉矿泉水有限公司  
Tel: 0531 - 85196288 87175518

身在泉城,我们不想喝别处什么水? 把泉水搬回家! 好水喝出健康来!

